

## 一小区两吨重铁门被风刮倒

铁门根部锈迹斑斑,79岁老汉被砸身亡,两辆过路车也“受伤”

文/片 本报记者 赵波



因无人出来担责,被砸车还在事故现场。

25日上午,在麦岛路锦园小区门口,由于风大,加上根部被腐蚀,年久失修的景观铁门突然从根部断裂,因事发突然,小区内一名79岁的居民在遛弯时被砸中,当场身亡,途经此处的两辆轿车被砸。事发后,一直没有部门出来承担责任。

### 一阵风过,铁门倒了

上午10时许,在锦园小区北区的大门处,记者看到,铁质门框有四五米高,全部是镂空的铁框架,底座用水泥固定,从根部折断后躺在地上,根部锈迹斑斑,铁门身后压着一辆黑色奥迪轿车和一辆白色的菲亚特轿车。在铁门南侧的铁柱子下,有大摊血迹已经干了,一顶蓝色的帽子和一个马扎。

“这个铁门至少也有两吨沉,砸下来谁能受得了。”事发后,小区的居民侯女士表示,上午8点半左右,很多老人在铁门下遛弯,由于风大,铁门突然发生倾斜,很多老人就躲开了,但是王大爷由于年龄大跑不动,被砸中,紧接着途经此处的两辆轿车也被砸中,“幸亏没有伤到司机。”居民张先生表示,这个铁门已经建了十多年,是开发商建造的,建成后一直没有人管理。

### 砸死一人伤了俩车

记者从市立医院东院了解到,因为头部受到重创,胸部及腿部等部位多处出现骨折,王先生被送到医院时已无生命体征。“老人身体很好,经常出去锻炼。”王先生的大儿子悲痛地表示,他父亲今年79岁,上午老人将东西放在家后,拿着马扎出去散步。不料,他竟接到邻居的电话说老人出事了。

“我正在等人,铁门就砸过来。”奥迪轿车司机惊魂未定地告诉记者,当时他刚停车,眼看着铁门朝他的车砸了下来,“我心想完了,双眼一闭,幸运的是轰的一声,砸在了车的后备箱上,虽然车窗被砸碎,车震了一下,但是人没受伤。”

“如果我车再向前开半米,可能命就没了。”菲亚特轿车司机说,事情发生后一直没有相关部门出面解决此事,因此铁门和被砸的车一直没处理。

### 安检部门已介入调查

记者了解到,事发时,铁门周围风力大约有七八级,用居民的话说并不是很大,铁门的根部腐蚀严重才是倒塌的根本原因,目前安检部门已介入调查。

25日下午3时许,记者再次来到小区门口,结果门口的现场一直没有清理,两辆车的司机还在现场等着有关部门前来处理。锦园小区物业一位姓严的工作人员表示,这个铁门是1998年开发商建成小区后留下来的,由于一直不收取物业费,因此不属于物业来管,他们只负责代收小区水电费。对于铁门究竟该由谁来管理,该工作人员表示他也说不清,由于出了人命,他们只能等着有关法律部门出来定责。

记者联系中韩街道和大麦岛社区居委会询问此事,发现两方都没有人接听电话,记者电话联系了小区的开发商崇杰集团,一位工作人员表示,负责人不在,她无法给出答复。最后记者从麦岛路居委会了解到,因小区开发商为崇杰集团,但小区交付使用不久,开发商将小区的管理权交给了宏怡物业。他们将组织开发商、宏怡物业一起协商处理。

(奖励线索提供者李先生50元)

**岛城 第1响**

**青岛最大的红木加工基地**

主要产品：**红木家具 古典装饰**

青岛红祥红木家具厂 地址：城阳北华桥村  
电话：0532-83553999

编辑:吕春梅

组版:李娟丽